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      Wrocław, dnia 05.12.2023 r.

INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. . 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa antybiotyków, leków p/grzybiczych i środków dezynfekcyjnych”
Pytanie nr 1 – dotyczy pakietu 38, poz. 5
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu typu Sterisol Preop wykazujący spektrum działania na drożdże w czasie 30 sekund, Polio – 2 min. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe . Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 2 – dotyczy pakietu 39, poz. 5
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu typu Desderman Care na bazie etanolu 83,7g/100g; posiadający substancje pielęgnujące (D-pantenol i vitamina E) Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe . Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3 – dotyczy pakietu 39, poz. 6
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu typu Desderman Care gel Care na bazie etanolu 83,7g/100g; posiadający substancje pielęgnujące oparte na kompleksie

propantenolowym i witaminie E. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe . Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4 – dotyczy pakietu 38  poz.7
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu typu Desmanol Pure gel wykazujący spektrum działania na Adeno w czasie 2 min. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe . Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 5 – dotyczy pakietu 40, poz.3 
Czy za względu na fakt, że oczekiwany preparat w w/w pozycji w op. 350 ml został wycofany, Zamawiający dopuści preparat w opakowaniu 1l z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, tj. 7 opakowań. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe z przeliczeniem ilości opakowań . Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 6 – dotyczy pakietu 40, poz.5
Czy za względu na fakt, że oczekiwany preparat w w/w pozycji w op. 1l został wycofany, Zamawiający dopuści preparat w opakowaniu 500 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, tj. 120 opakowań. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7 – dotyczy pakietu 40, poz.6
Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy w w/w pozycji wymaga preparatu w opakowaniu 30 ml.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga preparatu w opakowaniu 30 ml.
Pytanie nr 8 – dotyczy pakietu 41, poz.4
c o wyjaśnienie czy w w/w pozycji wymaga preparatu posiadającego w składzie hydroksyetyloceluluzę. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 9 – dotyczy pakietu 43 poz.5
W związku z wycofaniem opisanego w w/w pozycji produktu, prosimy o dopuszczenie do zaoferowania preparatu w postaci piany typu Surfa Safe Premium na bazie chlorku didecylodimetyloamoniowego oraz niejonowych związków powierzchniowo- czynnych do dezynfekcji i mycia wszelkich powierzchni, wyrobów medycznych i wyposażenia. Zarejestrowany jako wyrób medyczny. Spektrum działania: B, F (C.albicans), V (HIV, HBV, HCV, Vaccinia, Herpes, VRS, Rota, Polyoma) do 5 minut, Adeno, Noro do 30 min, Tbc do 60 min.  Opakowanie 750 ml.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 10 – dotyczy pakietu 44 poz.1
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji preparatu typu Incidin Plus nieposiadający aktualnej Opinii Instytutu Matki i Dziecka. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 11 – dotyczy pakietu  45 poz.1
W związku z wycofaniem pasków testowych w w/w pozycji prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jedynie preparatu w op. 3,78l. Pozostale zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 12– dotyczy pakietu  45 poz.8
W związku z wycofaniem preparatu opisanego w/w pozycji prosimy Zamawiającego o dopuszczenie  do oceny zamiennego preparatu typu Aniosyme X3 do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych i medycznych, narzędzi termolabilnych i sprzętu endoskopowego przed ich sterylizacją. Skład propionian, diglukonian chlorheksydyny, niejonowe środki powierzchniowo czynne, kompleks enzymów (proteaza, lipaza i amylaza). Spektrum działania B (aktywny wobec MRSA), F (Candida albicans), V (wirusy osłonkowe) – 7 min. Opakowanie 5l.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 13 – dotyczy pakietu 45 poz.9
W związku z wycofaniem preparatu opisanego w/w pozycji prosimy Zamawiającego o dopuszczenie  do oceny zamiennego preparatu typu Aniosyme X3 do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych i medycznych, narzędzi termolabilnych i sprzętu endoskopowego przed ich sterylizacją. Skład propionian, diglukonian chlorheksydyny, niejonowe środki powierzchniowo czynne, kompleks enzymów (proteaza, lipaza i amylaza). Spektrum działania B (aktywny wobec MRSA), F (Candida albicans), V (wirusy osłonkowe) – 7 min. Opakowanie 1l.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 14 – dotyczy pakietu 45 poz.10
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny preparatu pięcioenzymatycznego. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 15 – dotyczy pakietu 45 poz. 10
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny preparatu pięcioenzymatycznego typu Aniosyme Synergy 5 do mycia narzędzi mycie sprzętu chirurgicznego i medycznego, endoskopów i wyrobów medycznych poprzez zanurzenie, w myjkach ultradźwiękowych, w myjniach dezynfektorach i myjniach tunelowych. Skład jonowe środki powierzchniowo-czynne,związki kompleksujące, stabilizator, kompleks 5 enzymów (amylaza, celulaza, lipaza, mannanaza i proteaza), substancje pomocnicze. Skuteczny w ciągu 5 min. Działanie bakteriostatyczne. Opakowanie 1 l. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 16 – dotyczy pakietu 46, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycj typu Aniosyme Prime wykazujący spektrum działania na F ( Candida albicans). Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 17 – dotyczy pakietu 50, poz. 1,2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycjach chusteczek działających na Noro w czasie do 30 min, spełniającego pozostałe zapisy SWZ ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 18 – dotyczy pakietu 50, poz. 1,2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji chusteczek typu Sani cloth active  dezynfekcyjnych do dezynfekcji i mycia sprzętu medycznego, powierzchni i instrumentarium w szpitalach,  łącznie z powierzchniami wrażliwymi na działanie alkoholi, np. głowic USG, przedmiotów z akrylu i pleksi. Nie zawierające w składzie alkoholi, aldehydów i fenoli skład na bazie chlorku didecylodimetyloamoniowego.  Rozmiar 200 x 220 mm. Spektrum działania B,F,V (HIV, HBV,HCV), Noro, Tbc- 15 min.  Opakowanie tuba 200 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 19 – dotyczy pakietu 50, poz. 6
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny chusteczek typu Incidin OxyWipe zajetestrowane jako wyrób medyczny bez możliwości stosowania do powierzchni kontaktujących się z żywnością. Z wiedzy oferenta wynika ,że możliwość kontaktu z żywnością posiadają jedynie preparaty zarejestrowane jako produkt biobójczy kat. I, gr 4. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 20 – dotyczy pakietu 51, poz. 1
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny chusteczek typu Incidin OxyWipe S zajetestrowane jako wyrób medyczny oraz produkt biobójczy gr. 2 bez możliwości stosowania do powierzchni kontaktujących się z żywnością. Z wiedzy oferenta wynika ,że możliwość kontaktu z żywnością posiadają jedynie preparaty zarejestrowane jako produkt biobójczy kat. I, gr 4. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 21 – dotyczy pakietu 51, poz. 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji  chusteczek spełniających wszystkie zapisy SWZ o wymiarze 20cm x 30cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 22 – dotyczy pakietu 52, poz. 2
Czy Zamawiający dopuści do oceny  preparat bez zawartości glioksalu, spełniający wszystkie pozostałe zapisy SWZ? Brak w/w substancji w składzie ma swoje uzasadnienie w wynikach najnowszych badań, według których glioksal jest czynnikiem sprzyjającym powstawaniu komórek rakowych

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 23 – dotyczy pakietu 54, poz. 1
Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy w w/w pozycji wymaga preparatu wykazującego spektrum działania na drożdże w czasie 15 sekund. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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